

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» серпня 2024 р.

м. Полтава

№ 12

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

15.20. Про припинення чинності Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті (доповідає Галич Олександр).

15.20. СЛУХАЛИ: про припинення чинності Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету оголосив клопотання постійної комісії вченої ради університету з питань освітньої діяльності (протокол засідання від 19 серпня 2024 року № 10) щодо припинення чинності Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті. Доповідач проінформував присутніх про те, що наказом Міністерства освіти і науки України від 07.02.2024 р. № 134 затверджено Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки, яким урегульовано оновлений порядок відрахування, переривання і поновлення на навчання, переведення, надання академічної відпустки особам, які здобувають певний рівень вищої освіти у закладах фахової передвищої, вищої, післядипломної освіти та наукових установах. Визнати таким, що втратило чинність Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті затверджене наказом ректора від 15 вересня 2021 року № 275. Термін виконання – із моменту підписання наказу ректором. Внесена пропозиція – задовольнити клопотання постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Припинити чинність Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті. Термін виконання – із моменту підписання наказу ректором.
2. Визнати таким, що втратило чинність Положення про відрахування, переривання навчання, поновлення та переведення здобувачів вищої освіти в Полтавському державному аграрному університеті затверджене наказом ректора від 15 вересня 2021 року № 275.

Голосували «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету
З оригіналом згідно.

підпис

Валентина АРАНЧІЙ

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

